

## 在校學習心得

亞大幼教系 108 級蔡嘉真

1100724



一開始加入亞大幼教系這個大家庭我十分的緊張又興奮，第一次離家的不捨情緒在老師們用心帶領及專業的講授課程內容下也逐漸地被我遺忘，一直以來把幼教系當成第一志願的我在進入亞大幼教系開始學習到相關的專業科目時是驚訝的，原本以為專業科目是艱深又不易理解的，但在老師們用心的講授下我發現專業科目並不是我想像中的那樣困難。老師們透過生動活潑的上課方式讓我們可以在課堂上就理解許多過去求學階段從未接觸過的知識，也很熱情的為我提出的問題做出解答，顛覆了我入學前認為大學教授都是嚴肅可怕的形象。學姐們在大一剛入學到現在給我的鼓勵及建議也幫助我在探索的過程中有一股溫暖的力量去努力。

進入亞大幼教系有個最吸引我的特色就是能考取師資生資格，在大四的時候參

加幼教師資格檢定，準備師資生考試的期間老師們也很用心的為我們舒緩緊張的情緒，同學之間很也努力團結的一起準備考試、相互講解不懂的問題。在準備考試的期間很开心有老師們的鼓勵及同學間並肩作戰的支持下讓我對師資生考試減少許多不確定感，增加了不少的信心。

大二期間除了系核心課程我也修習了師資生及兒童文教事業的選修課程，兩個選修學程的課程內容相當的豐富及多元，讓我在學習的過程中可以學習到不同面向的知識。我在兒童文創專業學程方面的課程內仍較不擅長但老師們都非常的鼓勵我多去嘗試、練習，雖然我在戲劇與音樂演奏的呈現不如其他已經學習過的同學來的出色，但老師給我的鼓勵也讓我更有勇氣的去嘗試我不熟悉不擅長的領域。這一年上課模式雖然受到了疫情的影響，但我在亞大幼教系學習到的知識及經驗我覺得是很寶貴的，系上資源豐沛讓我在學習專業知識的同時也能學習到許多實務經驗，例如:師資培育獎助學金計畫讓我學習到系上的行政業務如何運作及提早到幼教相關場域學習如何跟幼兒相處;科技部大專生計畫

讓 我學習到了寫一份研究計畫要注意的細節等等都要投入相當多的心力才能完成 並執行。

加入亞大幼教系這麼溫暖的大家庭學習及成長我認為我是幸運的，能有系上 老師及學姐們的支持與鼓勵讓我在學習幼教專業知識時更有勇氣去尋找理想中的我！